AJII'EBPA
8 KJIACC.

YPOK HA TEMY:
TOXIECTBEHHDBIE ITPEOBPA3OBAHUSA
PAITMOHAJIBHBIX BbIPA’KEHUM.

a+>5 +a+5
5a—1 a+1




NMpumep1. lokaxunte TOXAECTBO

a+5 a+5\ a*+5a a*+5
( ) a—1

ez : oz =
5a—1 a+1/ 1-5a a+1

PeweHue. OyeBnaOHO, HaM Hago npeobpasoBaThb NEBYIO YacCTb.
[MepBbIM BbINOMHUM OENCTBUSA B CKODKaX:
1) a+S a+5 B (a+5)(a+1)+(a+5)(5a—-1) B (a+5)(a+1+5a—-1) B (a+5)(6a)
P T (a+1)(5a—1)  (a+1DGa-1)  (a+1DGa-1)
BbIHOCUTL OOLME MHOXUTESNIU HAAO CTapaTbCA NO MaKCUMYyMY
2) [peocbpasyem BblpakeHNe Ha KOTOPOE AENUM
a’*+5a a(a+5) a(a+5)
1-5a 1-5a —(5a-1)

3) BbinonHUM onepauunto geneHns
(a+5)(6a) a(a+5)  (a+5)(6a) —(da—-1) —6
(a+1)5a—-1) —5Ba-1) (a+1)Ga-1) a(a+5) a+1




4) BbINONHMM onepaunto CNoXeHus:
~6. a*+h a=1 (a=1)aetl)

= = -1
a+1+a+1 a+1 a+1 “

I'IpaBaﬂ N neBad 4acCtun coBnalsin, 3Ha4YnT, TOXXKAECTBO AOKA3aHO.



lNMpumep 2. Ynpoctute BbipaxeHne

a? a? i B a? )
a+b a?+2ab+ b? '(a+b a? — b?

PeweHune. HauyHeM c nepBbIX CKOBOK
1. a’ a® a? a? az(a+b)—a3_a3+a2b—a3 a’b

a+b a*+2ab+b> a+b (a+b)?  (a+b)? (@a+b)?  (a+b)?

2. Npeobpasyem BTOpblE CKOOKM

a a? a a’ a(a — b) — a? a? —ab — a? ab
a+b a?—b?

“a+b (a—b)a+h) (a—-b)a+b) (a—b)a+b) (a—b)(a+h)

3. BeinonHum geneHuve: a’bh —ab _a’b (a—b)(a+b) a(a—b)
(a+b)?2 (a—b)(a+b) (a+b)? —ab ~ a+b

_a(a —b)

OTBerT: -



NMpumep 3. BoinonHnte gencreums
k—4_(80k L 2%k k—16) 6k + 4
k—2 \k®—8 k2+2k+4 2—-k/) (4—k)?

PeweHue. Kak Bcerga Hago Ha4nMHaTb CO CKOOOK

80k 2 k—16 80k L 2k k-16_
kK2—8 k2+2k+4 2—k (k—2)(k2+2k+4) k2+2k+4 k-2

80k +2k(k—2)+ (k—16)(k* + 2k +4)
B (k—2)(k2 + 2k +4) B

80k +2k* — 4k + k® + 2k® + 4k — 16k* —32k — 64
B (k—2)(k2 + 2k +4) B

_ k®—12k* +48k—64 (k — 4)3
T k—2D(Kk2+2k+4) (k—-2)(kZ+2k+4)




2. Tenepb BbINOMHUM OefneHne

k—4 (k —4)3 k=4 (k=2)(K*+2k+4) (k*+2k+4)
k—2 (k—2)(k2+2k+4) k-2 (k— 4)3  (k—4)?
3. Bocnonb3yemcsi CBOVCTBOM: (4—k)* = (k—4)*

4. BbINOMHMM onepauutio BblYNTAHUA:

(k> +2k+4) 6k+4 Kk*—4k k(k—-4) k
(k — 4)? (k—4)2 (k—4)? (k—4)? k-4

Kak Mbl BUAMM COKpallaTh 1 ynpoulatb Apobb Hag MakcMMarbHO.

OTBerT: —4



